RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SAENT | 4 e | amages | SEEAT | apray | 22BN |apEaw | apes | SAEY
. ) ; = FEIREKE | NEFEHKE | TKEE ey MR EBEE EE N . NN
MEAR | WEEH | AR Tig | FTORE | gogwm | wos— | mEs | gL
SIREWT | SIFENT | RFEWRT | IEENT | ZFERT | KFELT | SEENRT | KFENLT | SIFERT | EZAT
RBEE—RHEIOD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [i] [ii] izl i
iR U IR #98km #95km #92km | #101km | #396km | #102km | #89%m #997km £97km | #3105km

AR e 0.05 005 0.06 006 0.05 0.6 0.05 005 0.06 007

! 2(12) S T 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
AR e 0.05 005 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 006

! 2(%4) Sl T 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
PSR ism 0.05 005 0.05 005 0.05 006 0.05 005 007 006
12O0R 1 1sm 005 004 0.05 005 005 006 004 005 0.06 0.6
AR e 0.05 005 0.05 005 005 006 004 005 0.06 007

! zgg Sl T 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05
AR e 0.05 004 0.05 005 0.05 006 004 005 007 006
1ZRI0B g5 005 005 005 005 005 006 0.04 005 0.06 006
RN IRE 0.05 004 0.05 005 0.05 006 004 005 0.06 006
12RIZR e 0.05 004 005 005 0.05 006 004 005 0.06 006
S IRE 005 005 005 005 0.05 0.6 0.05 005 007 006

1 2’3}1? Bl ysps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08

1 2@5’ Bl yoms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06

1 2@? Bl ysps 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.06 0.05




SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

SHRENRT | wrnr | oo | EEERT | ppmps | SRER | 2mEam | spes | SR00
. . > 2 EIRBKE | REFEKE | TFKEE il %A HEE% EEINE . L IAE
AEAR | EwE | ARIH Tig | FTORE | gogwm | wos— | mEs | gL
SEEWT | KFEEWT | KFFEWT | KIFFNT | QFENLT | QFERT | KFELTH | KFELT | KFERT | E3A5T
REE—REHEM,OD [iic] [iic} [iic] [iic] [iié] [iic] [iié] [iic] [iic] [icE | i}
H R U B #398km #995km #92km | #910Tkm | #96km | #5102km | #89%km #97km #97km | #5105km

! 2}? j]_)7 Bl qses 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.07 0.06

1 Z?E} ;3 ST 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07

! 2}35} ? Bl qses 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.06 0.05

1 zﬁf? ST 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.05 0.04

! 2’3&; Bl ysmy 0.03 0.03 - 0.04 0.04 0.04 0.02 0.04 0.05 0.04

1 2@3)2 Bl qseg 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 0.05

! 2}?%2? Bl ysmy 0.03 - 0.04 0.04 - 0.05 0.03 0.04 0.06 0.04

1 2’? jf;‘ Bl qseg 0.04 - 0.04 0.05 - 0.05 0.04 0.04 0.07 0.04

! 2’?;? Bl ysmy 0.03 - 0.03 0.04 - 0.05 0.02 0.04 0.06 0.04

1 2’3;? ST 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.05 - 0.04 0.06 0.04

! 2}?)5)7 Bl ysm 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.05 0.04

1 zéﬁf ST 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 - 0.04 0.06 0.04

! 2@5? Bl ysm 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.07 0.05

1 2&3? ST 0.04 0.04 - 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.06 0.05

! 2}? o Bl ysm 0.04 0.04 - 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.06 0.05




RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

T _ N . =i

B | oxeEk | snse | sems | ABH | wems | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEHE#Z|J X;Jll.o)gﬁlg w‘t}ﬁiFﬁ- 7$1tt>9_ 7‘/" l%l?ﬂl‘ n»ﬁ\éi’:ﬁ *E”‘Eﬁ*;é 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L;ﬂ:“liﬁﬁ_

EZAM EZAT EZAM EZAT EZAM EZAT JLiER JLiE R AT JLiE R+ TEERT

BEEE—EEMIMD [rii] [rii] [1ic] [rii] [Fiil | oic] [icp| i) [icp| i) [Fiil| oic] [icl| i) [rii]

AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $987km #391km $9123km
1 2(}11) B o 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07
1 2(12) B y5m 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
1 2(}_13) B ysps 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
1 2(%4) B ysm 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06
1 2(}%5) B ysps 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
1 2()16) B ysm 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07
1 2(}3(7) B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 - 0.07
1 2();1'5 B 5 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.04 - 0.06
1 2(19) B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.05 0.04 0.04 0.06
1 2’? j]_? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0,03 0.05 0.04 0.04 0.06
1 2}(1})1 Bl 5ps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04 0.04 0.06
1 2’351 )2 Bl qses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,03 0.05 0.05 0.04 0.06
1 2&? Bl y5ps 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07
1 22}1? Bl qses 0.06 0,07 0.09 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.08
1 2@1? Bl e 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.05 0.04 0.04 0.07
1 2@? Bl qses 0.04 0.04 0.06 0.04 0.04 - 0.05 0.04 0.04 0.06




SEMA RIERSTEEACHER (BEEE) SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

S - N =i
BCI mn | xmA | shsw | o | 6B | wsEn | mss | emRes | PRa"
AEAR | EErg | RO AR | Fbtrs—| SUFRE | BEXW | g g &5 BRETE |BECVE—| w25
E&AT EZAM E&AT EZAM E&AT EZAM eiGREH LG R LG mH [iEE3=)
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [iicp i) i\ i} i\ i} [iicp | vic] i\ i} [i]
AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $987km #391km $9123km
ZRITB L 1m 005 005 0.06 003 004 - 0.05 003 0.03 005
1 Z?E: ;3 SH T 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 - 0.05 0.04 - 0.06
1 2}35} ? Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.04 - - -
1 2’? fg’ SH T 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 - 0.04 - - 0.04
R IRE 0.04 0.04 0.04 002 003 - 0.04 003 003 005
1 2@3)2 Bl qseg 0.04 0.04 0.05 0.02 0.04 - 0.04 0.03 0.04 0.05
Rl IRE 004 004 0.05 002 004 - 0.04 003 003 0.04
1ZAZE g 004 004 005 003 - - 004 003 0.04 005
! 2’?;? B 1se% 0.04 0.04 0.04 - - - 0.04 0.03 0.03 0.05
1ZRZB | g 003 004 004 - - - 0.04 003 - 005
ZAZB | g5 0.04 003 0.04 - 003 - 0.04 003 - 005
1 22 }ff Bl qseg 0.04 0.04 0.05 - 0.03 - 0.04 0.03 - 0.05
Rt BT 004 004 0.06 - 004 - 004 004 - 0.06
1 2&3? Bl qseg 0.04 0.04 0.05 - 0.03 - 0.04 0.02 - 0.05
R IRE 0.04 0.04 0.05 - 003 - 0.04 002 - 005




RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

SERT | 4 s | FEEKHET e gi%% EREF e Rk [BiR
axAE | mema| & | EHTEE | Tags | RERES BAE | A PIERERAT | mrmig | i
53
FEREAT SEpHET e e ) e ) e e
BEE—REHIOD ] ] [iic) ] [iic) izl i) [iic) ] izl i
A% U RERE #123%km | #393km #82km #387km #384km #74km #78km #77km £79%m
! 2(}1‘) Bl ysms 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 2(12) Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
1 2(}_13) S T 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
! 2()?34) Bl ism 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.09
AR ism 005 005 005 005 0.06 005 0.04 004 0.08
1 2()16) Bl q5es 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.07
! 2(}3(7) Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
1 2();1'5 Bl q5es 0.07 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
! 2(19) S T 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
1 2’? j]_? SN T 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05
RN T 0.06 005 005 005 0.05 0.04 003 004 0.06
1 2’351 )2 SN T 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06
! 2&? Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
1 22 }l;‘ SN T 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
R IRE 0.06 005 0.05 005 005 0.04 0.04 004 005
L 2@? Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.05




SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

X
AEA B | AIERZ ﬁ;ﬂﬂ bl ﬁ;ﬁ;gﬂn I ﬁi%ﬁg E&%ﬁ%f— PAgRER I é;&; /J\gg;{;tﬁ
i
(3= 1) AR PEET BE KR HEE R RBE KR EERE BE KR HEERE RBE KR
REE—REHEM,OD [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] il | i} [iic] ] [l ||
751 B U B #9123%km | #593km #982km #987km #384km #974km #78km #577km #79km

! 2}? j]_)7 Bl ysm 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04

L Z?E} ;3 SN T - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04

! 2}35} ? Bl ysm - 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04

L zﬁf? SN T 0.04 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03

! 2}?7]%)1 Bl ises 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 - 0.02 0.04

1 2@3)2 SN T 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 - 0.03 0.04

! 2@;? Bl ises 0.03 0.03 0.03 - 0.03 - - - 0.04

1 2)(51 jf;‘ SN T 0.05 0.03 0.04 - 0.04 - - - 0.04

! 2’?;? Bl ises 0.04 - 0.03 - 0.03 - - - 0.03

1 2’3;? SN T 0.04 - 0.03 - 0.03 - - - -

! 2}?)5)7 B ises 0.04 - - - 0.03 0.02 0.02 0.02 -

1 zéﬁf SN T 0.04 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 -

! 2@5? Bl ises 0.07 0.03 - 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 -

L 2&3? SN T 0.04 0.03 - 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 -

! 2}? A IRE 0.04 0.03 - 0.03 0.03 0.02 0.02 0.03 -




RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

v SERTE | o, HIEETER HNEET
v e | onE | BAE | Cmpms | STRTH | sirs | pem | @B0KE | Masam | s
wEAE | mEsn| %2 I P Hegral EHET | SRR
FEEHET REHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE EALER) HiEET HNEET = 5T ==l
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} [iic} [iic] [iic} [iic] [iié} [iic] [iié]
751 B U B #979%m #81km #9100km | #9108km | #9102km | #118km | #116km | #124km | #1122km

1 2(}1‘) Bl 1o 0.05 - 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

1 2(12) Bl qseg 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.04 0.05 0.06

1 2(}13) Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 - 0.06

1 2()?34) Bl qseg 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 - 0.06

1 2(}%5) Bl qses 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 - 0.06

1 2(}16) Bl qseg 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

! 2(}3(7) Bl qses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

! 2();1'5 Bl qseg - 0.05 0.05 0.05 0.06 - - 0.05 0.06

! 2(19) Bl qses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

! 2)(51 j]_? ST 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06

1 2}(11')1 Bl qses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

! 2’351 )2 ST 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06

! 2)(%)1? Bl ises 0.04 - - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06

1 22 }l;‘ ST 0.04 0.06 0.08 0.08 0.09 - - 0.07 0.07

1 2@1? Bl qses 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 - - 0.05 0.06

1 2@? ST 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.05




SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

RiEMS REMSERERER (TERE

- : :

aenn | mmma | Ees | Eam E:gi}%%mi SRRTH | B 2%%%: 4%;%5%25 MAERT | =BERS

BERE | RERE | S#ETH | 2pRTH | i | mem | mem | —em | —em

BEE—REND i\ i} [iicp | ovic] [ii] [i] [ii] [i] [ii] [i] [ii]
FA RV #79km $981km #9109km $9108km #9102km £9118km #9116km £9124km #9122km

12(ﬁj1)7 H 158 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 = 0.03 0.03 0.05

1 Z(HE: )8 B 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 - - 0.04 0.06

! z(ﬁé ? B 150 0.02 0.04 0.03 0.04 0.05 - - - 0.05

1 2(ﬁ£§) B 156F 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 - - 0.02 0.05

! 2}?7]%; H 158 0.02 0.03 0.03 0.04 0.04 - 0.02 0.02 -

1 2)(517'2)2 B 158 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 - 0.02 0.02 -

! 2}?%2? H 158 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 = 0.02 0.03 0.05

12(ﬁ:§;1EI 158F 0.03 0.03 0.04 0.05 0.06 - 0.03 0.03 0.05

! 2}?;? H 158 0.02 = 0.03 0.04 0.05 = 0.03 0.03 0.05

1 2(ﬁﬁ2§5 B 156 0.02 - 0.03 0.04 0.05 - 0.02 - 0.05

! 2}(3&)7 H 158 0.02 = 0.03 0.04 0.05 = 0.02 - 0.05

1 2)(517 ﬁ? Bl qoms 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 - 0.02 - 0.05

1 2}?7&? H 158 0.02 0.03 0.05 0.05 0.06 = 0.04 - 0.06

1 Z(ﬁé? B 158 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 - 0.02 - 0.05

12}?:3; H 158 0.02 0.03 - 0.04 0.05 = 0.02 - 0.05

S AR RDRFELL T IRE) AFUESA2 A~ WBEAEORHREL CLET.




RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

AN AN AN
o g | BWETER | e | FAAZE | RRERE | iy g | S
; il B TE = NERITE
% (LT < |LET % (LT BRFOAT SEXBRT | EXBER] | REXER | RIFEXEET | RIFXEET
BEE—RENSD [ii] [iic] ] [tic) ] [iic] ] [tic] ]
%16 B U B $9142km | #5132km | #9130km | #125km | #10tkm | #104km | #101km | #5107km | #3106km
! 2(}1‘) Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 2(12) B 5 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05
! 2(}_13) S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 2()?34) Bl 1o 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05
! 2(}%5) Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 Zaﬁ) B y5m 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! 2(}3(7) ST 0.05 0.06 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 2();1'5 B 5 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
! 2(19) S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1ZRI0B g 0.05 005 0.5 005 0.06 004 005 004 005
! 2}(1")1 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12RIZR o 0.05 005 005 005 0.06 004 0.05 004 005
R IR 005 005 005 005 0.06 004 005 0.04 005
1 22 }l;‘ Bl qses 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.08 007 0.07 -
1 2}? 7'1? Bl qses 0.04 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 -
! 2’(2? Bl ises 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05




RiEMS REMSERERER (TERE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

R SALEW | KREBA | e 2ipx2E
i —— KIEKEE | £ILETRIS %&:ﬁ:*q,&.éﬁ- B &5 %5 %5 E&itig_ Bk REE %5
MEAR | AIERL = AEBFEE A& = FEETE
£ | LUET £ LT £ |LIET BRFn+t SEZEET | SFEEEN | SFEXEN | SEXEE | SEFEERR
BEE—EEMIMD [rif] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if]
AR UEER #9142km $9132km #9130km #9125km #101km #9104km $9101km #3107km $9106km

1 2}? j]_)7 Bl oms 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.04 0.03 0.05

1 Z?E} ;3 Bl qses 0.05 0.06 0.04 0.04 0.07 0.05 0.06 0.05 -

1 2}35} ? Bl qoms 0.03 - 0.03 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04

1 zﬁf? Bl qses 0.02 - 0.02 0,03 0.05 0,03 - 0,03 0.04

1 2}?7]?)1 Bl y5ps 0.02 0.03 0.02 - 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04

1 2@3)2 Bl ses 003 0,03 0.02 - 0.05 0.04 0.04 0,03 0.04

1 2@;? Bl e 0.02 0.04 0.02 - - 0.03 0.04 0.03 0.04

1 2’? jf;‘ Bl oes 003 0.04 003 - - 0.05 0.04 0,03 0.05

1 2’?;? Bl e 0.03 0.04 0.03 - - 0.04 0.04 0.03 0.05

1 2’3;? Bl qses 0.02 - 0.02 - 0.05 0,03 0.04 0,03 0.04

1 2}?)5)7 Bl e 0.02 - 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.03 0.04

1 2)(517}?;3 Bl qses 0.02 - 0.02 0,03 0.06 0,03 0.05 0,03 0.05

1 2)(%769 Bl y5ps 0.04 - 0.04 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06

1 2&3? Bl qses - - 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 - 0.05

1 2}? 13)1 Bl e - - 0.02 0.03 0.06 0.04 0.05 - 0.05
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